



■早前心穎和馬明以「情侶檔」姿態出席活動。資料圖片

不介意馬明悶蛋 黃心穎等對方踏前一步



■心穎(BB)將和馬明赴橫店拍《深宮計》，感情有望一日千里。

■心穎從羅嘉良身上學到許多。《與謀同謀》劇照

43歲的馬國明跟28歲的黃心穎，戀情近日傳得鬧哄哄，繼被影到拍拖睇戲外，又一齊食飯擲枱腳，甚至有傳聞指心穎準備進駐「馬明」那近二千萬元的太古複式單位。提到與馬明的關係，心穎坦言雙方志趣相投，但暫時還是好朋友階段，還未能進一步成為情侶。 撰文、攝影：植毅儀

人逢喜事精神爽，自「心穎BB」於2012年當選為港姐亞軍後，一直都名列「宅男女神」的前列位置。她在2013年首次跟馬國明合作《On Call 36小時》，那時已關係友好，去年再在《為食神探》重逢，心穎BB直情開口話對馬明有好感。

約會被撞破要再想地點

近日二人已發展到一齊單獨睇戲及食飯，外間盛傳馬明為人好悶，心穎BB立即為男方護航，指「悶有悶好」。

「我們作為藝人，平時已經要見好多人，講好多東西，所以兩個人相處時，無需要有太多事做，悶有悶好。和他相處下來，會發現我們有許多共同嗜好，例如我們都喜歡睇波、閒時愛『砌機』及玩網絡遊戲。最好笑是早前去太古城睇戲，都被人發現，我倆都有傾過，下次真是要想想還可以去哪裡。但近排我們各有各開工，還未抽到時間再約會。」

口中說未有時間再約會，但已獲TVB開綠燈，以情侶檔身份出外「吸金」。

訪問當日無綫飯堂巧遇馬明單獨一人吃飯，心穎BB立即表示因男方在拍攝《深宮計》，踩足26小時很忙碌，似乎對男方行程瞭如指掌。說到將入住馬明那近二千萬元的太古複式單位，心穎BB立即澄清他倆暫時並非情侶，但彷彿暗示其實是等某人有進一步表示。

若真的拍拖必告訴家人

心穎BB續道：「一對傾得理的朋友，要由朋友變情侶，是要有一步由其中一方主動跨過，但暫時這刻都只是朋

友，未拍拖。他有二千萬複式單位，不關我事。媽咪等人有問我，我叫她們看報章啦！雙方都未見過家長，如果真的拍拖，一定會給屋企人知。稍後會和他一起拍《深宮計》，暫時沒有很多對手戲，但劇中講我們是一對，當然會好Sweet。我們要到橫店拍外景，會有很多談情戲，到時應該會多些時間相處。我們相處時很少講劇本的事，反而今次在《與謀同謀》中，跟前輩羅嘉良飾演父女，單是看嘉良哥在劇本的筆記，經已學到許多。」



■林德信仍熱愛唱歌。

林德信無約在身 儲夠歌即自資出碟

香港文匯報訊（記者李慶全）林德信(Alex)昨日出席戶外音樂會，他表示已接近一年沒以歌手身份唱自己的歌，而且目前他沒簽唱片公司，但仍有跟音樂人一起創作新歌，當寫了一定數量後，就可以出唱片。會否找爸爸林子祥資助出碟？Alex笑說：「我有想過自資出碟，自己做可自由一點，但不需要找爸爸幫手。金錢上我處理得到，反正又不急於計劃出碟。」

提到鄭俊弘被指人紅即拋棄舊愛姜麗文，Alex與姜麗文亦份屬好友，不過他指大家已很久沒聯絡，對方也沒談過此事，可能稍後會短訊問候一下她。

尷尬不談鄭俊弘

至於鄭俊弘 Alex 也認識，問對方是否很花？Alex 表現尷尬推說：「不知道，沒回應！」有否一起去識女仔？他笑言也是沒回應。

謝天華紅館賣命 演活轟風獲激讚

香港文匯報訊 籌備時間逾一年，製作費接近一億港元的《風雲5D音樂劇》，於昨晚(8日)已順利完成首三場演出，一眾名人嘉賓及觀眾均對全體演員包括呂良偉、鄭嘉穎、謝天華、譚耀文、黎耀祥、鄭丹瑞、閻奕格及胡琳的表演，以及現場舞台上呈現的CG視覺、香薰氣味、煙火爆破和潑水等效果讚不絕口，認為是近十多年來在紅館最華麗、最好看的演出。

體力與膽量表現

今次《風雲5D》有很多幕場景均令人歷歷在目，包括轟風和步驚雲對打、雄霸入魔、孔慈死在步驚雲懷抱然後化蝶，以及令全場拍爛手掌的轟風單手吊威地上半空拿雪飲狂刀的那



■「轟風」謝天華單手吊威地，非常驚險。

好、更流暢，而心情仍是很興奮，他深信在餘下的演出可有更佳效果。譚耀文在第二晚謝幕時，收到困困譚皓哲的獻花，令他非常窩心，曾勵珍和樂易玲亦入了後台為阿譚打氣，並大讚他唱得好。



■王敏奕(右)被法雅電量(左)電到暈陀。

赴韓宣傳護膚品 王敏奕被法雅電暈

香港文匯報訊 早前憑電影《初戀日記：賤男蜜擾》人氣急升的王敏奕，獲國際化妝品牌睇中，昨日她以唯一香港藝人身份出席於韓國首爾舉行的新產品亞太區發佈會。在發佈會上，王敏奕分享護膚心得，更直認靚得相當瘋狂！「我較捨得花錢護膚，最誇張曾試過花千多元買三塊面膜。其實我平時喜歡淡妝，甚至素顏，所以我認為有好的護膚品比化妝品更重要。」又指已教男友曾國祥正確的護膚方式。

今次韓國之行，除出席品牌發佈會外，王敏奕亦獲邀出席晚上的品牌派對，她更與前韓國女團4Minute成員法雅碰頭。兩位食靚之人雖是首次見面，但談到護膚扮靚即喋喋不休，王敏奕更大讚對方魅力十足，是性感又可愛的女神，故被其電力電暈。

黃子韜處子巡演 月底從北京啟航



■黃子韜為其首個巡迴演出不少心血。

香港文匯報訊（記者馬靜北京報導）內地男歌手黃子韜日前透過工作室宣佈，「黃子韜 2017 PROMISE 巡迴演唱會」震撼啟動。主辦方容德文化介紹，自本月30日起巡迴首輪將從北京出發，陸續會在南京、台北、澳門等地舉行。據悉，黃子韜本人參與演唱會舞台美術設計，充當首席設計師，力求呈獻完美且有新意的巡迴。

主辦方在巡迴發佈會上，展示了360度巡迴舞台美術效果，本次巡迴整體設計以黃子韜的Logo作為主視覺，輔以全舞台覆蓋的國際頂級水平鋪射燈。巨大的ZTAO主視覺與炫酷奇幻的燈光互相呼應，極具視覺衝擊，設計也傳遞着黃子韜獨一無二的音樂個性——「唱響C-POP」。

花費半年備戰

容德文化指出，此次巡迴不僅會在音樂上帶給大家視聽享受，也會在舞台上體現出專業與國際水準。另外，巡迴現場還有很多新技術展現，不論視覺或創意上，都會帶出專屬於黃子韜的演出。據知黃子韜花了近半年時間全心備戰他的首次巡迴，創作了包括巡迴主題同名歌曲《Promise》在內的多首新歌，首首精良，歌曲本身的旋律、風格、用心程度，都受到粉絲和業內好評。

黃子韜近年來在內地人氣很高，吸粉無數，被稱為娛樂圈不一樣的煙火。他在各大採訪中，一直強調自己在音樂方面的野心：「跟着黃子韜，跟着C-POP，我要讓(中國)音樂起來。」



■Cody Walker(左)

Cody延續亡兄保羅善心

香港文匯報訊 由《狂野時速》電影系列已故男星保羅獲加(Paul Walker)創辦的非牟利拯救組織 Reach Out WorldWide(ROWW)，將展開名為「Paul Walker Memorial Tour」的全球旅程，致力為全球各地受自然或人為災害的災民提供各類緊急協助及人道救援。為提高公眾對組織的認識，ROWW與洛杉磯一服裝品牌合作推出服裝，收益會撥捐給組織，而保羅的胞弟Cody昨日到尖沙咀出席亞洲巡迴慈善活動第一站，他揚言要延續亡兄善心，又分享為組織到災區探訪的經驗。

谷村新司6月上海演出

日本著名歌手谷村新司，昨日宣佈將於今年6月1日在上海大劇院舉行音樂會，是這位日本國寶級歌手時隔多年再度亮相上海舞台。谷村表示，今年是中日邦交正常化45周年，也剛好是他本人演藝生涯的第45個年頭，而從他最初到中國參加演出起，就一直抱着通過音樂在兩國之間構架橋樑的意願。

炳哥慨嘆琴姐如同受難

早前因氣喘入院譚炳文，昨日在電台節目中除親述其健康情況外，也披露從17歲入行，由「麗的呼聲」電台播音員成為影視三棲藝人及廣告界配音天王的經歷。與炳哥傳足數十年緋聞的拍檔李香琴，自中風後情況令人關注，炳哥慨嘆與自己同期出道的朋友近年都相繼離世，又坦言一年前見琴姐時她已認不到人，「好像在世上受難般。」



■譚炳文(右)